

# 等额赠送 让消费者得实惠

## 信阳千盛商城线下体验店隆重开业



**信阳消息(记者 叶红 王婷)** 6月18日,信阳千盛商城线下体验店隆重开业,这标志着我国首创等额购物赠送平台正式进入我市,在为广大市民带来诸多便利的同时,也让市民获得更多的实惠。开业当天,记者看到,体验店内人声鼎沸,前来购物咨询的市民络绎不绝,生意十分火爆。

据悉,千盛商城由河南千盛集团创建运营,下设18家分支机构,集团产业链涵盖金融服务、网

络科技、财富基金、信托业务、房产建筑、媒体传播、能源矿业、绿色农业、律师事务、文化教育、智慧医疗、公益众筹等产业,开创国内首家以线上线下双平台互动模式,整合国内外优质商品资源,使O2O互联网思维更接地气。“我们千盛商城将采用线上线下相结合的方式,倾心打造网上购物平台,开启免费购物时代,跨界融合诸多行业,致力于为消费者、商家及生产型企业搭建一个互惠互利的

商业生态圈。”在采访中,信阳千盛商城线下体验店总经理李兴福说道。

在现场,记者看到,日用百货、厨具家电、家纺家装、酒水茶叶等商品琳琅满目,应有尽有。一位姓韩的市民挑中了价值1000多元的旅行箱和蒸锅等物品后,获赠了一台价格相当的新飞洗衣机,相当于花一份钱买了市场上同样价格的两份东西,他高兴地对同行的朋友说:“根本没想到,真是太划算了,以后买东西我还来这里。”

李经理对信阳千盛商城线下体验店的运营充满了信心,他说:“我们打破传统的销售模式,能够让消费者得到物超所值的实惠;能够帮助商家零风险快速增加客流量,实现业绩倍增;能够帮助厂家实现零库存,实现零风险推广品牌,所以我们有理由相信,千盛商城将凭着独特的商业模式在我国电商领域占有独特的地位,也会得到消费者的认可与好评。”

## 创建文明市场 增辉文明城市

### 市市场发展服务中心扎实开展“一创双争”活动

**信阳消息(记者 叶红 王婷)**自创建全国文明城市工作开展以来,市市场发展服务中心高度重视,迅速行动,以“一创双争”为抓手,全面开展所属市场文明创建,打造文明和谐市场环境,为文明城市建设增辉添彩。

在采访中,市市场发展服务中心主任江开勇这样向记者介绍:“一创”即创建文明市场。我们中心在直属系统开展了‘创建文明市场,增辉文明城市’活动,制定下发了《关于开展‘创建文明市场,增辉文明城市’活动的实施意见》《信阳市市场发展服务中心创建全国文明城市农贸市场检查评比标准》。在中心城区各农贸市场以卫生保洁为基础,营造文明氛围,提升管理水平,构建文明和谐的经营和消费环境。‘双争’即争当文明市管员、争当文明经营户。为此,我们制定下发了《信阳市市场发展服务中心关于开展‘争当文明市管员、争当文明经营户’行动评选办法》,在12个中心城市农贸市场设立了‘光荣榜’。明确标准,加强督查,一月一评,张榜公布。强化参与意识,提升管理者和对象的文明水平,形成‘讲文明,比文明,树文明’的良好氛围。”

记者了解到,活动开展以来,市市场发展服务中心以“实”为要,多措并举,扎实推进文明创建。一是从实谋划工作。为切实抓好文明创建,该中心召开了由各分中心主任、中心城区市场管理所所长、机关各科室负责人、经营户代表共30余人参加的创建工作座谈会,集思广益,理清了创建思路,明确了创建目标。二是据实制定措施。为切实改善市场环境,该中心对所属市场进行调查摸底,科学论证并制定出三年共12项市场软硬件建设整体规划;根据每个所属市场实际情况,进一步细化和可操作化文明创建任务措施。三是扎实开展创建。为切实加强管理服务,该中心建立周一、周五市场卫生大扫除制度、领导干部及机关工作人员周五下市场义务劳动制度、市场检查评比的一月三督察一点评一通报及奖惩制度等一系列创建工作制度,成立了督察小组,对创建工作开展专项督察。四是提升文明程度。文明市场不仅要有文明的环境,更要有文明的市场管理、经营、消费行为。该中心在中心城区12个主要农贸市场广泛开展宣传,积极营造文明氛围,悬挂了“市场是我家,创建靠大家”等宣传标语,印发了《创建全国文明城市知识问答》,让进入市场的经营户和消费者看得明白,了解清楚,投入到文明创建中来。

记者了解发现,目前,我市中心城区各农贸市场内环境卫生干净整洁,经营交易井然有序,文明市场创建已初见成效。

## 文明引导 文明出行

### 市工商局组织全员参加文明交通志愿者培训会

**信阳消息(记者 叶红)**6月13日,在市博物馆大会议室,市工商局近200名文明交通志愿者参加了文明交通岗前培训会。市交警支队两名教官现场讲解,从交通法律法规、交警指挥手势的内涵和志愿者文明引导注意事项等内容,为大家上了一堂生动的文

明交通教学课。参训人员认真听讲,细心领会,表现出了良好的作风形象,受到市创建办文明交通督导员的高度评价。

据了解,市工商局按照全市创建全国文明城市志愿服务工作部署和要求,根据承担的文明交通志愿服务时间和分管路口任务,对

文明交通志愿服务工作进行周密的安排和任务分工,组建五支文明交通引导队,动员和组织全局人员参加志愿者服务活动,积极做好6月16日至9月30日期间的每日三次上岗值班安排,组织全体人员参加岗前培训,达到人人接受文明交通教育,个个当好文明引导员。